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2. DONEM 2. YAZILI ORNEK SORULARI

| 11.4.2.2. Ikinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlik sistemlerinin ¢ézim kiimesini bulur

(" +x—12) o
T x—-5 < 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz. ( 10 puan)

| 11.5.1.2. Cemberde kirisin 6zelliklerini gdstererek islemler yapar.

2. Bir gemberde x pozitif bir tam sayi olmak Uzere yarigap uzunlugu (5x + 4) cm, merkezin bir d dogrusuna uzaklgi
(7x = 2) cm olarak veriliyor.

d dogrusu ile gemberin ortak noktasi olmadigina gére ¢cemberin yaricap uzunlugunun en kiigiik degerinin kag
cm oldugunu bulunuz.

11.5.2.1. Bir gemberde merkez, cevre, i¢, dis ve teget-kiris acilarin 6zelliklerini kullanarak islemler yapar.

3. Yandaki gemberde m(EﬁETD) =106° ve m(A/P\D) =40°

olarak veriliyor.

m(A/[iD) = @ olduguna gore a'nin kag derece

oldugunu bulunuz. ( 10 puan)

Sonraki sayfaya geginiz.



| 11.5.3.1. Cemberde tegetin 6zelliklerini gostererek islemler yapar.

4. [PT T noktasinda gcembere teget
|[PT| = 6 cm ve |PA| = 4 cm olarak verilmistir.
Buna gore |AB| = x kag cm oldugunu bulunuz.

(10 puan)

| 11.5.3.1. Cemberde tegetin 6zelliklerini gostererek islemler yapar.

Sekilde AECD dortgeninin kenarlari gembere tegettir.

C
ABCD paralelkenar, |AE| = 6 cm ve |[EB| =7 cm. D
Verilenlere gore BCE licgeninin gevresinin kag cm
oldugunu bulunuz. ( 10 puan)
A 6 E 7 B

Sonraki sayfaya geginiz.



11.5.4.1. Dairenin ¢evre ve alan bagintilarini olusturur.

6. Yandaki O merkezli yarim dairede [AB] captir.
m(CoD) = 60° ve |AO| =44/3 cm dir.
Verilenlere gore boyali bélgelerin alanlari

toplami kag cm? oldugunu bulunuz.

oK)

| 11.5.4.1. Dairenin ¢evre ve alan bagintilarini olusturur.

7. Yandaki O merkezli daire diliminde
|OB| =2 cm, |BD| =6 cm, S4 ve Sy
bulunduklari bélgelerin alanlaridir.

. . Sz
Verilenlere gore ‘s, eraninin kag cm?
oldugunu bulunuz.

11.6.1.1. Kirre, dik dairesel silindir ve dik dairesel koninin alan ve hacim bagintilarini olusturarak iglemler yapar.

8. Bir dikddrtgenler prizmasinin ayritlari a, b ve ¢ cm olup cisim kdsegeni 5 cm ve alani 56 cm?dir.

Buna gore a + b + ¢ toplami ka¢g cm oldugunu bulunuz.

3 Sonraki sayfaya geginiz.



11.6.1.1. Kure, dik dairesel silindir ve dik dairesel koninin alan ve hacim bagintilarini olusturarak iglemler yapar.

9. Yandaki dik silindirin taban yarigapi 4 cm, B c

ana dogru parcasinin uzunlugu 151 cm'dir.

A noktasindan hareket eden bir karinca 15
m

silindir ylzeyini takip ederek B noktasina gidiyor.

Karincanin gidebilecegi en kisa yolun kag cm

oldugunu bulunuz

| 11.6.1.1. Kire, dik dairesel silindir ve dik dairesel koninin alan ve hacim bagintilarini olusturarak iglemler yapar.

10. Sekildeki daire diliminden A ve B noktalari ¢gakisacak 0
sekilde bir koni elde ediliyor. m(AOB) = 120° ve 7N
- . 15 120°
|AO| = 15 cm'dir.

Verilenlere gore koninin hacmi kag cm® oldugunu bulunuz.

4 Sinaviniz bitmisgtir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



